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Verbale di assemblea del  24-9-2015   al Circ.  Villa Franchi   Faenza 
 
 
Ordine del giorno:  Squadre partecipanti al Campionato di Biliardo Boccette 2015-2016. 
                                 Squadre di 1^ serie e di 2^ serie, quanti gironi e formazioni. 
                                 Modifiche al regolamento di gioco anno sportivo 2015/2016 
 
Presenti del direttivo  ASD  A.B.I.S. Ravenna: Bucchi Teseo, Garoni Renzo, Savioli Patrizia, Antonellini Giovanni, 
Zannoni Fabrizio, Carloni Bruno, Mercatali Franco, Cenci Mario del direttivo Regionale ENDAS. 
Assenti giustificati: Garoni Franco, Lusa Bruno, Rava Loris 
 
Presenti 12 gruppi sportivi su 22 partecipanti: Bussecchio, I Fiori, ANSPI S.Andrea, Al Bar Sport, Villa Franchi, 
Iso Bar, Bar President, ASD Durazzanino, ARCI Pescaccia, ARCI Granarolo, ARCI S Alberto, Nuova Europa, 
Bocciofilo Massa Lombarda. 
 Mancanti ma contattati: Asioli, MCL Medicina, Campagnolo, Endas Guerrini, Endas Mameli, Bar Fratti, Caffè 
Mazzini, Taverna Verde.. 
 
Il Presidente Bucchi ha elencato le formazioni iscritte al momento e si pensa di fare due gironi di 2^ serie, uno sud 
e uno nord a 7 squadre ciascuno, e un girone unico a 10 squadre di 1^ serie. 
Le iscrizioni non sono chiuse, specie per la 2^ serie che possono diventare 8 e 8 squadre. 
 
Si è anche detto di provare a fare una Prova Regionale di Biliardo Goriziana al Sabato pomeriggio, 4 giocatori 2 
singoli e una coppia, 3 manches ai punti 300. Per vincere l’incontro devi vincere 2 manches. 
 
Si è spiegato e questo lo ha detto Antonellini, il ruolo dei giocatori in 1^ serie e in 2^ serie, il regolamento di gioco 
viene spiegato la messa in acchito del pallino, cioè il pallino venire posto oltre la mezzeria acchitato da dietro il 
biliardo lasciato rotolare dal terzo diamante della sponda del biliardo. 
 
I più giocatori dicono che facendo attività con la federazione come campionato e manifestazioni, poi con noi si 
trovano a disagio come bocciata e secondo loro si fanno meno birilli e di conseguenza partite lunghe in 2^ serie. 
In questo modo chi gioca già in federazione non si preoccupi che se fa birilli, continuerà a farli anche da noi forse. 
La bocciata così detta RASPONA, col nostro regolamento di gioco non è fattibile. ( I giocatori non la vogliono ). 
 
Comunque in Campionato e Manifestazioni le partite in 1^ serie vanno ai punti 80 sia singolo che coppia e in 2^ 
serie ai punti 70 sia singolo che coppia, annata sportiva 2015-2016. 
 
I giocatori di 2^ categoria che vogliono giocare nel Campionato a squadre ENDAS di 2^serie, se giocano in 
federazione non devono essere in formazioni dei campionati di serie A1. 
 
Per la valutazione del miglior giocatore, sarà premiato il miglior singolo, coppia, tris x 2, di ogni serie e girone. 
 
Appena pronte le modifiche apportate al Regolamento di Gioco e Organico faremo avere i materiali. 
 
Il Campionato di Biliardo Boccette partirà probabilmente il 14 ottobre 2015. 
La Prova di Biliardo Goriziana partirà ora con 4 squadre e si giocherà nei Sabati possibili. 
 
Grazie per la partecipazione di chi era presente e anche di chi non è potuto venire ma ha parlato con noi. 
 
La serata si è conclusa alle ore 23,30 
 
                                                                                                                      Per il Circolo ASD A.B.I.S. Ravenna 
 
                                                                                                                          Verbalizzato  Garoni Renzo 


